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Qual opção melhor representa sua opinião 
sobre o estudo de Inglês
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Qual opção melhor representa sua opinião sobre
trabalhar músicas nas aulas de Inglês?

Brasil, Berlitz; 15/10/2020; https://www.berlitz.com/pt-br/blog/as-10-linguas-mais-faladas-no-mundo; Acesso em: 
07/02/2022.

Guimarães, Yanna; 08/02/2018; https://www.ceara.gov.br/2018/02/08/jericoacoara-alcanca-topo-do-ranking-do-turismo-

nacional/; Acesso em: 04/02/2022.

Assumpção, Thomaz; 16/08/2022; https://blog.urbansystems.com.br/perfil-turistico-de-jericoacoara-ce/; Acesso em: 
25/08/2022

Fernandes, Rodrigo; 30/01/2019; https://lyricstraining.com/; Acesso em: 04/02/2022.

DE CHRISTO MARQUES, Liliam Regina. O USO DA MÚSICA NAS AULAS DE INGLÊS; Acesso em: 10/04/2022.

Autores: Germano Martins Pedro e Gabriel Alves Ferreira; 

Orientadora: Maria Rosiane de Sousa Andrade

CONSIDERAÇÕES FINAIS

REFERÊNCIAS BIBLIOGRÁFICAS

Conclui-se que os alunos despertaram o gosto pelo ensino
da língua estrangeira de forma dinâmica e perceberam a
necessidade do idioma para o contexto em que estão
inseridos.
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Você pretende estudar Inglês no futuro?

Sim, já estudo fora da escola

Sim, pretendo fazer cursos

Sim, pretendo morar fora do país

Não, estudo por obrigação
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Músicas nas aulas de 
Inglês uma vez por mês
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Opinião dos alunos sobre 
trabalhar músicas nas 

aulas de Inglês

Culminância do 
projeto com um 

Festival de Karaokê

METODOLOGIA

❖ Inglês como uma das línguas mais faladas;
❖ Cidade turística;
❖Música nas aulas de Inglês;
❖ Foco no listening, reading, speaking and writing;
❖ Gosto do aluno pelo Inglês;
❖ A dificuldade de trabalhar inglês nas escolas públicas;
❖ Dinamizar as aulas de inglês, proporcionando aos alunos 

a oportunidade de aprender palavras novas, treinar a 
pronúncia por meio do canto e escrita.

rosygirljijoca@hotmail.com
(88) 988249441

PESQUISA 1

PESQUISA 2
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Como você avalia as aulas de inglês utilizando 
músicas uma vez por mês?
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Em uma escala de 0 a 10, o que você 
achou sobre envolver músicas nas 

aulas de Inglês?
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